





రంగం భవిష్యవాణి వినిపించిన స్వర్ణలత

నికింద్రాబాద్ మహాంకాశ అమ్మవారి బోనాల ఉత్సవం రెండో రోజు ఘనంగా జరుగుతోంది. తెల్లవారుజాము నుంచే భక్తులు అలయానికి భారీ ఎత్తున పోటెత్తుతున్నారు.



హరియాణాలో 24 గంటలు ఇంటర్నెట్ బండ్ హరియాణాలో నేడు జరగనున్న బ్రిక్ మండల్ జలాభిషేక యాత్ర దృష్ట్యా ఆ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం 24 గంటల పాటు ఇంటర్నెట్ సేవల్ని నిలిపివేసింది.

ఆగస్టులో ఇందిరమ్మ ఇండ్లు పంపిణీ మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి

ఇందిరమ్మ ఇండ్ల పథకం కింద నిరుపేదలకు సొంతింటి కలను నెరవేర్చే ప్రక్రియపై మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి కీలక అప్డేట్ ఇచ్చారు. ఆగస్టులో ఇందిరమ్మ ఇండ్లను లబ్ధిదారులకు అందిస్తామని మంత్రి స్పష్టం చేశారు.



కురుస్సున్న వర్షాల నేపథ్యంలో.. అన్ని జిల్లాల కలెక్టర్లు అప్రమత్తంగా ఉండాలని మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఆదేశాలు జారీ చేశారు.



నేషనల్ క్రష్ అని పిలుస్తుంటే ఆనందంగా ఉంది

'బ్యాడ్ న్యూస్' విజయంతో గుడ్ న్యూస్ అందుకొని మంచి జోష్ మీద ఉన్నది 'యానిమల్' భామ త్రిప్తి దిప్తి. 'యానిమల్'కి ముందు వరకూ నేషనల్ క్రష్ అంటే రష్మి క మందన్నా మాత్రమే.



ముంబైని ముంచెత్తుతున్న భారీ వర్షాలు

దేశ ఆర్థిక రాజధాని ముంబైని భారీ వర్షాలు ముంచెత్తుతున్నాయి. గత కొన్ని రోజులుగా ఎడతెలిసి లేని వర్షాలతో నగరం మొత్తం తడిసి ముద్దవుతోంది.

ముంబైలో అధికారులు పైట బ్రేక్ అలర్ట్ ప్రకటించారు. ఈ కుండపోత వర్షాలకు మహా నగరంలో జనజీవనం స్తంభిల్చిపోయింది.



భారీ వర్షాలతో ప్రాజెక్టుల్లో జలకళ డీకే శివకుమార్

దేశవ్యాప్తంగా విస్తారంగా వర్షాలు కురుస్తుండటంతో పలు ప్రాజెక్టులు జలకళను సంతరించుకున్నాయి. నీటి ఎద్దడితో సహజమైన కర్మాటకలోనూ ఇటీవలి భారీ వర్షాలతో పరిస్థితి చక్కదిద్దింది.



పార్లమెంట్ రాజకీయాలకు కాదు.. దేశం కోసం: ప్రధాని మోదీ

రాజకీయాలు చేయడానికి పార్లమెంట్ వేదిక కాదని.. దేశం కోసం ఉండని ప్రధాని మోదీ ప్రతిపక్షాలకు హితవు పలికారు. నేడు పార్లమెంట్ సమావేశాలకు ముందు ఆయన మాట్లాడుతూ "మనం 2029 ఎన్నికల్లో మరోసారి తలపడదాం.

ఆ నిర్దేశాలపై స్టే విధించిన సుప్రీంకోర్టు.. 3 రాష్ట్రాలకు నోటీసులు జారీ

కన్వర్సి యాత్రా మార్గంలోని స్టాల్స్, హోటళ్ల యజమానులు ఆయా స్టాల్స్, హోటళ్ల నేమ్ ప్లేట్లపై తమ పేర్లను వెయించాలంటూ ఉత్తరప్రదేశ్, ఉత్తరాఖండ్, మధ్యప్రదేశ్ ప్రభుత్వాల జారీచేసిన నిర్దేశాలపై సుప్రీంకోర్టు స్టే విధించింది.



ఉత్తరప్రదేశ్ ప్రభుత్వం నిర్దేశాలు జారీచేసింది. ఆ తర్వాత ఉత్తరాఖండ్, మధ్యప్రదేశ్ రాష్ట్రాలు కూడా ఉత్తరప్రదేశ్ ను అనుసరించాయి.

దాఖలయ్యాయి. ఆ పిటిషన్లపై ఇవాళ సుప్రీంకోర్టు విచారణ జరిపింది. యూపీ, ఉత్తరాఖండ్, మధ్యప్రదేశ్ రాష్ట్రాలు ఇచ్చిన నిర్దేశాలపై కోర్టు స్టే విధించింది.